

ŽUPNIJA LESKOVICA  
Tel.: (04) 51 803 31  
E-mail: [info@zupnija-leskovica.si](mailto:info@zupnija-leskovica.si)  
[www.zupnija-leskovica.si](http://www.zupnija-leskovica.si)

Jože Dolenc, žup. upravitelj  
GSM: 040 315 951  
E-mail: [jozef.dolenc@gmail.com](mailto:jozef.dolenc@gmail.com)

## NEDELJA SVETE TROJICE, 16. 6. 2019

### NEKATERI GODOVI

ČETRTEK: SVETO REŠNJE TELO IN KRI  
Petek: Alojzij Gonzaga, redovnik  
Sobota: Janez Fisher, škof in Tomaž More, mučenca  
NEDELJA: 12. NEDELJA MED LETOM

### SVETE MAŠE

NEDELJA (16.6.) ob 9<sup>h</sup>: Za farane  
Poned. ob 7<sup>h</sup>: Marija Fortuna  
Torek DOMA NI SV. MAŠE  
Sreda DOMA NI SV. MAŠE  
ČETRTEK (SRT) ob 19<sup>h</sup>: V ČAST SRT IN KRVI  
Molitev pred Najsvetejšim  
Petek ob 19<sup>h</sup>: Franc Bogataj, obletna  
Sobota ob 19<sup>h</sup>: Frančiška Galičič, obletna  
NEDELJA (23.6.) ob 9<sup>h</sup>: Za farane

- **Procesija v čast Svetemu Rešnjemu Telesu** bo v primeru lepega vremena prihodnjo nedeljo po sv. maši. Ustavimo se pri obeh kapelicah za blagoslov. K sv. maši in procesiji povabljeni v večjem številu, da pokažemo evharističnemu Gospodu svojo zvestobo in ljubezen. Tudi sam praznik SRT v četrtek je zapovedan in slovesen praznik, čeprav ga naš postkomunizem ignorira, zato se radi udeležimo sv. evharistije.
- **Novomašniki iz ljubljanske nadškofije** so letos štirje:  
**Gregor Bregar**, roj. 4. 4. 1983 iz župnije Ljubljana – Šentvid  
**Tadej Ložar**, roj. 19. 7. 1994, iz župnije Dol pri Ljubljani  
**Rok Pogačnik**, roj. 27. 6. 1993, iz župnije Radovljica  
**Vito Urbanija**, roj. 4. 6. 1994 iz župnije Moravče.  
Mašniško posvečenje bo v ljubljanski stolnici v soboto, 29. junija ob 9. uri.
- **Prihodnja novomašna številka *Družine*** bo dvojna.

### *Nedelja Svete Trojice*



*V Katoliški Cerkvi na nedeljo po binkoštnem prazniku praznujemo nedeljo Svete Trojice. To bo letos 16. junija.*

Nauk o Sveti Trojici se je izoblikoval že na koncilu v Niceji (325 po Kr.) in je kot veroizpoved (credo) v bogoslužni rabi prisoten vse do današnjih dni. Vera v Sveto Trojico je sestavni del kristjanove vere v enega Boga v treh osebah. Na nedeljo Svete Trojice se pri bogoslužju zato

posebej poglobljamo v skrivnost verske resnice o enem Bogu v treh osebah, ki so Oče, Sin in Sveti Duh (prim. Katekizem Katoliške Cerkve (KKC) 249–256).

Kristjani smo krščeni v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha, s čimer postanemo tudi člani Cerkve. Skrivnosti enega Boga v treh osebah verujočim ni dano spoznavati samo z razumom, temveč tudi na osnovi milostnega daru vere ter Božjega razodetja Jezusa Kristusa. O identiteti Boga Očeta in Svetega Duha je spregovoril Jezus Kristus. Čeprav tri Božje osebe ločimo med seboj, nobena od treh oseb nikdar ne deluje brez sodelovanja drugih dveh. Očetu pripisujemo, da je Stvarnik vesolja in človeka, Jezusu Kristusu dela odrešenja, Svetemu Duhu, ki izhaja iz Očeta in Sina, pa dela posvečenja.

Čeprav razlikujemo tri Božje osebe, jih ne smemo ločevati. Nauk o Sveti Trojici poudarja, da je delo stvarjenja skupno vsem trem osebam Troji-ce, saj so vse tri eno počelo stvarjenja. Hkrati pa je stvarjenje povezano z razodetjem in odrešenjem, ki je prišlo po Jezusu Kristusu, stvarstvu pa se posreduje po Svetem Duhu. [Sveti Duh je kot tretja Božja oseba poslan od Očeta in Sina](#) ter vodi Cerkev, ki je skupnost verujočih. Bistvo odnosov med tremi Božjimi osebami je brezpogojna ljubezen.

Ena od najbolj znanih upodobitev Svete Trojice je ikona ruskega ikonopisca Andreja Rubljova (1360–1430). Vsebinsko jo povezujemo s starozaveznim svetopisemskim odlomkom, ki opisuje Božji obisk pri Abrahamu in Sari ob Mamrejevih hrastih.